

Dr. Varga Attila, a Veszprémi Ügyvédi Kamara elnökének ünnepi köszöntője a Székesfehérvári és Veszprémi Ügyvédi Kamara megalakulásának 150. évfordulója alkalmából (elhangozott a Székesfehérvári Ügyvédi Kamara rendkívüli közgyűlésén, 2025. február 18-án)

Tisztelt Egybegyűltek, kedves Barátaim!

A történeti áttekintésből kitűnőleg a Veszprémi Ügyvédi Kamara képviselőjében mint ifjabb testvér szólhatok az ünneplőkhöz.

Ebből fakadóan aztán a magabiztos ifjak duzzadó önbizalmával azt a kizárólagos következtetést tartjuk mi Veszprémben levonhatónak, hogy számos megkérdőjelezhetetlen ügyvédi erényünk és értékünk okán a szomszédos jogászai nobilitások folyamatos versengésben voltak szövetségünk elnyerése érdekében. Folyt ez a tusa váltakozó sikerrel, kezdetben a Fejérség, azután a Kisalföld éke mondhatta el, hogy birtokolja Észak-Dunántúl közös ügyvédi koronájának Koh-i-Noor gyémántját.

Történetileg tehát Veszprém 1959-től lehet névadója kamarának, ám a nesztorok ragaszkodását korábban is igyekeztünk igényes ügyvédkedéssel és családi gondoskodással meghálálni.

Hozzáadott értékünk lángos csillaga mindenekelőtt Eötvös Károly, a Nemzet Vajdája, aki közös örömünkre és büszkeségünkre tette le a hatékony védelem ismerveinek alapjait.

Eötvös kollégánk nem volt rest az ügyvéd gyarló mivoltát sem megmutatni: őrzök egy, a korabeli kamarához címzett panaszlevelet, mely arról szól, hogy a tisztaeszlári hős egy kívánatosan indítandó pör ügyvédi honoráriumaként felvett egy távolról is jól látható összeget, majd ezt követően elérhetetlenné vált a megbízó számára, akinek borongása írásba öntve maradt fenn az utókor okulására.

Eötvös egyébként fogódzót nyújt az ügyvédi képzésben, kreditpontos oktatásban kevésbé hívő kollégák számára is, midőn azt fogalmazza meg a jurátusok felé, hogy:

„Aki alapos tudományra akar szert tenni, olvasson keveset és gondolkodjék sokat!”

Arról pedig, hogy mit értek családi hangulat és őszinte barátságon nyugvó kohézió alatt, tanúskodjon két ikonikus egykori elnökünk, Mikó Péter és Szabó Gyula kölcsönös tiszteleten alapuló együttműködése, melyet jellemez az a feledhetetlen élmény, midőn az alsóörsi Balaton-parti éjszaka csendjét az akácok út iránti vágyódását kifejező Szabó-féle bariton verte fel, Mikó elnök úr hathatós hangszeres kíséretének támogatásával.

Köszönöm a Székesfehérvári Kamara magasszintű szakmai együttműködését, a napi kihívásokkal kapcsolatos közös gondolkodást! Sikereket, sikerélményeket kívánok és – ismét Eötvöst citálva, miszerint *„boldogtalan vagy rossz ember az, aki jóízűen nevetni nem tud”* – derűt, humorérzéklet, mert ezek nélkül optimizmust táplálni nemigen lehet.

Köszönöm a figyelmet!